

ВОЗМОЖНО БЫВА.

Посученіе .

ТОВА КАТО РЕКОУМЕ СЛЫШАТЕЛИ МОИ, ДАНЕ ДОПРІГНИ ПЛМЪ НІДАВА Ш  
 СКОРЕИМЪ КАТО ОНЫ БОГАТЫИ, ЦО РЧЕ ЕМЪ ХС: ПРОДАИ ИМЪНІЕ  
 ТВОИ ПРАЗДАИ ЕГШ ПОСІРОМАМЪ. МНОГОГА БОГАТЫИ ЧЛКЦ ОУЧІНИЛИ  
 ТОВА КАКВОТЪ НАХОЖДАМЕ ПО СТОЕ ПИСАНІЕ, РАЗДАИ ПРАЗДАИЛИ Ш И  
 МЪНІЕ СВОЕ ПО СІРОМАМЪ И ПОЛУЧИЛИ ОНОЕ ВЪЧНОЕ БЛАЖЕНСТВО. АЛІ  
 НАМЪ СЕГАГА ВІДИ ТОВА НЪЖДАНО: ПОНЕЖЕ СЕГА ВЪРАШЕШДЪЛА ЕШЪ,  
 Ш СКУДЪЛО РЕВНОВЪТЪ, ДОБРОДѢТЕЛЬ ПОТЪПКАНА, ЛЮБОВЪ ОУГАСНАЛА.  
 ТОГШ РАДИ НЪЖДАНО ЕСТЬ. НО ДА ПОТРЕДНИМЪ И ДАВАНІЕМЪ СЕБѢ НА  
 МИЛОУТЪ, ДА ПОМНІВАМЕ И ДА ПРИГАДАМЕ ХВШІ БРАТІА, ТА ДАНО ПО  
 ЛУЧИМЪ И НИИ МЛЕТЪ Ш ВСЕ МЛЕТІВАГШ БГА НАШЕГШ. АЛІ ПЕРВО ДА Ш  
 СТАВНИМЪ СЛИ НАШУ РАБОТУ: ДА ШЕПЛЕНИМЪ КДРВАРЕСТВО, И ОУЧІНСТВО,  
 КРАЖБА, ГРАБЕНІЕ, ЛЪЖЕМАРТОРІА, ГНѢВЪ, ЛЪКЪВСТВО, НЕ ПРАВДА,  
 И ВЪАКОЕ, ДРЪГОЕ СЛО. И ДА ПОЧИТАМЕ ОЦА И МАТЕРЪ НАШУ, И СВІИ  
 НИЦА ДУХОВНА ОЦА НАШУ, И ДА СЯ ПОКОРАВАМЕ НА ОУЧЕНІЕ НУТЪ, ПОУ  
 ТО НИИ Ш ПЪХЕЛ ПРОСЦІВАМЕ И НА СТАВАМА НАПРАВЫ ПЪТЬ. НО ПО  
 ТРЕБНО ЕСТЬ НАМЪ БРАТІЕ МОИ ВЪАКОГИ ДА БЪГАМЕ ШТАКІВА СЛИ И ДЪ  
 ШЕВРЕДНА РАБОТИ, И ДАНЕ СОБИРАМА ИМЪНІЕ С НЕПРАВДА, ПОУТО КОИ  
 СОБИРА ИМЪНІЕ С НЕПРАВДА, О НЕЕ БОГА НОМНОГШ СІРОМА Е ПРѢ БГА.  
 ДОЛЖНИ ЕСМЪ ДА СЯ ОУБОГАТВАМЕ С ДОБРАИ РАБОТ. ДА НАВІКНИ ВЪАКО  
 ГИ ДОБРО ДА ОУЧІНАМЕ, И ЗАДОБРО ДА МЫСЛИМЕ, И ТАКШ ДА ПОИДЕ СЛѢД  
 ХРСТА ДА ИМАМИ ДОБРОДѢТЕЛНА РАБОТИ ВЪ РЪЦѢ НАШУ. ПОУТО КОИ СЯ  
 НАХОДА ОУСЛИИ И МЕРЗКІИ РАБОТИ, ТО ОН НЕЕ ДОСТОИ ЗА ЦРКВІЕ БЖІЕ, КАКВО  
 ПАВЕЛ СКАЗА И ПЛЪ СГОЛА ГЛІВЪ ПРОПОВѢДА И ДЪМА: НЕ ЛЕТЕТЕ СЯ РЧЕ  
 БРАТІЕ, ПОНЕЖЕ КДРВАРЫ, ГРАБІТЕЛИ, ПІАНЦА, СРЕБРОЛЪКЦУ, И НЕ ПРА  
 ВЕДНИЦА, НЕ МОГУТЪ ДА ПОИДУТЪ ОУ ЦРКВІЕ БЖІЕ. ТОГШ РАДИ ДА ШМРА  
 ДИ ТЪ РАБОТИ, АЛІ НАИ МНОГШ СРЕБРОЛЪКІЕ, ЦОЕ ВТОРОЕ ИДОЛОСЛУЖЕ  
 НІЕ. И ДА ПОРАЗДАДЕ ШТОВА ГНІАЛОЕ БОГАТСТВО НАШУ, И СПРОТИ НЕГШ ДА  
 ПРІЕМНИ ВЪЧНОЕ БОГАТСТВО ЗА ЕДИНО СТО КАТА АКО ВЪБРЪВА ХОРАТІТЕ НА  
 СПІСІТЕЛА НАШЕГШ ІНСА ХРСТА. НО СЛЫШАЙТЕ ДОБРѢ ДА СЯ ОУВЪРІТЕ.  
 НАКОН ЕПІСКОПЪ ПРОПОВѢДАЛЪ ЕУЛІЕ ХВО ПО АРАБСКОЙ ЗЕМЛИ: ТО  
 ГІВА ЕДИНЪ БОГАТЪ АРАПИНЪ ПОЗЪБРЪВАМЪ И ПРИШЕЛЪ НА ВЪРЪ ХРСТІАН  
 СКЮ, И КРЕСТІЛЪ ЕГШ ЕПІСКОПЪ. АЛІ ОУ ЕДИНЪ ДЕНЪ ОНЫИ ЕПІ  
 СКОПЪ СКАЗЪВАМЪ ПОУЧЕНІЕ, КАКО ДОБРО ЕСТЬ ДА ПОДАДЕ ЧЛКЪ МЛЕТІВА  
 НА ПО СІРОМАМЪ: КАКВОТЪ ДЪМА ХС: КОИ ПОДАДЕ МЛЕТІВА НА СІ  
 РОМАМЪ СТО КАТА ПРІЕМА Ш БГА, И ЖИВОТЪ ВЪЧНИИ НА СЛѢДЪВА.

И ОНА